Llenun ypoka:

1. COBepLIJeHCTBOBaTb YCTHbIE€ U NNCbMEHHbIE
BblYUCITUTETIbHbIE HAaBbIKW.

2. PasBunBatb ymeHne pabotartb CaMOCTOATENLHO.
3. BocnutbiBaTth KyneTypy nosegeHus B
oOLLEeCTBEHHbIX MecTax, JIto00Bb K }XUBOTHbIM.







Vinpem B 3o00napk



(3700+300):100






X+320=80 " 7
X-180=240: 3
400-x=275+25




X+320=80"-7
X+320=560
X=560-320
X=240

240+320=80 -7
560=560




X-180=240:3
X-180=80
X=180+80
X=260

260-180=240:3
80=380




400-x=275+25
X=400-300
X=100
400-100=275+25
300=300



















380 170 | 265

276 192 | 130

148 290 367



Jllocb -580

3aau - 735






64+29+61+36






B 3oonapke s bbiBan,
00Ee3bAHOK TaM cuuTan:
125 vrpatloT Ha necke,
100 ycenucb Ha gocke,
A 4 CNUHKU TpeltoT.
CKOnbKO BCex ux ?...






OpaHryTtaHr - 800

MrpyHka - 1250









34 15MUH - 45MUH







3anaykn- «lTakoOMKU»

1.Ha KycTunke 3eMnaHnKn
BucaTt 10 aroa. CKoOnbKo
aroa sucut Ha 2000
KyCTUKax?



2. Y MuLiku obinm opexu.
Koraa oH cben 2500
OPEXOB, Y HEIMO OCTasIoCh
1300. CKkonbKko opexos
Obino y Munwkmn?



3.['lepBbIN pa3 c ynbLeB
cobpann 400 kr mena, a
BO BTOpou - B 60 pa3

oonbLie. CKomnbKo
KnnorpamMmmoB Mmefa
cobpann BO BTOpoOU pa3s?

» o










. ®epmep cobpan 740 U MmopKoBU, a
cBekJibl — Ha 380 u bonblie. CKONbKo
LleHTHEPOB CBEKI1bl OH cobpan?

2. PebsTa nocaannun okosio 3oornapka
/0 KyCTOB CUPEHU, a LULMMNOBHUKA B 2

pa3sa Oornblle. CKoNnbKo BCEro KycToB
nocagunmn pebsarta?
















oKonorns



[aeaume 6yodem
K momMmy cmpemMumabcH,
4Umob Hac nrbunu
A 38epb, u Nnmuua.



A doeepsinu
[loecrody Ham,
Kak caMbIM 8epPHbLIM
Ceoum Opy3bsim!



[aeaume 6ydem
bepeyb nnaHemy
Bo eceu BceneHHoOU
lloxoxxeu Hemy:



Bo eceu BcesneHHOU
CoaecemM OOHa,
Umo 6ydem desnnameb
be3 Hac oHa”..

A.

Ma3HuH



